

### 在省十二届人大七次会议上,我市73名省人大代表认真履职,积极建言献策-

# 衡阳代表团提交 99 件建议批评意见

■首席记者 邹雪峰

本报讯 昨日上午,省十二届人大七次会议圆满完成各项议程,在星城长沙胜利闭幕。这次会议上,衡阳代表团 73 名省人大代表认真履职,展现出良好的精神风貌和崭新形象,共提交 99 件建议、批评和意见。

省十二届人大七次会议上,衡阳代表团全体代表认真履职,在大会审议过程中踊跃发言,提出了很多很好的意见和建议。围绕保持经济平稳增长方面建议有:针对中小微企业出台具体的激励措施,切实解决中小企业融资难、融资贵的问题,加强引导企业上市;扶持生物医药企业发展,保障血液制品企业的原料供给;着力解决湖南地区间发展不平衡的问题,在区域协调发展中,更精准地体现湘南片区尤

其是衡阳的发展基础、比较优势和奋斗目标,在发展有色金属、轻工纺织等产业的基础上,把高端装备制造、新材料、新能源、电子信息、生物医药等新兴产业纳入全省的发展战略,加快衡阳经济转型发展,把衡阳打造成为省域副中心城市

围绕实施创新引领、开放崛起战略 方面建议有:将衡山科学城列人国家自 主创新示范区的辐射带动范围。

围绕构建现代产业体系方面建议有:把全省20个新兴优势产业链优先布局一批产业落户衡阳;加大农业供给侧结构性改革的政策支持力度,整合涉农资金,加快培育更多的产业园、科技园、创业园,设立我省蔬菜新品种、新技术推广示范培训中心,扶持水稻全程机械化,设立专项资金扶持稻谷烘干中

心建设;实行农药化肥使用登记制,保障 食品安全;把"三基地两中心"中的全国 重要健康产业基地放在衡阳。

围绕系统推进各项改革方面建议有: 推进省直管县改革进程,出台实质性的政策扶持;高度重视合乡并村后的基层政权建设,合理设置村两委换届的任职条件,完善村级选举办法,逐步提高村干部待遇;加快我省电子政务的建设步伐,提高

围绕切实抓好民生工程方面建议有:加大农村电网改造力度;进一步加强和改进脱贫攻坚工作,将贫困村的水、电、路、讯等基础设施建设纳入脱贫考核范围,抓好脱贫跟踪帮扶,出台相关政策对社区贫困户进行帮扶;更加重视教育,加强学生思想品德和法制教育,加大对农村基础教育的财政投入,出台

促进民办教育的实施细则,在划拨用地等政策方面同等对待,在特色教育方面让利于民办教育,更加重视职业教育,适当提高中职学校的生均经费;加大对五保户、低保户、贫困户的医疗帮助力度;加大对并村后农村基础设施建设投入力度,拉通新村的断头路,加快建设新村的村级活动中心。

省十二届人大七次会议衡阳代表团 有关工作人员告诉记者,此次代表所提 出的建议、批评和意见,都是会前流, 研究后写的,质量较高,格式规范, 提供了电子文本。代表们纷纷表示,一 定要把大会精神在第一时间传达到真 选民当中,并结合自身岗位实际认识快 货贯彻落实,把大会精神转变为加快富 烧美丽幸福新湖南和"五个新衡阳"建 设的生动实践。

### 华菱衡钢产品在涪陵页岩气井顺利下井

■通讯员 刘功威 刘 婷

本报讯 1月15日,华菱衡钢生产的涪陵页岩气专用特殊扣在重庆涪陵页岩气区块17口井全部顺利完成下井,并通过了打压试验和验收。

页岩气是一种以游离或吸附状态存在于页岩层或泥岩层中的非常规天然 气。与常规天然气比,页岩气具有开采 寿命长和生产周期长的特点;但由于产 气页岩分布范围广、厚度大,且地理结构复杂,对开采装备的性能要求十分严格。

据了解,重庆涪陵国家级页岩气示范区页岩气井已开钻27口,完钻21口,已投入试采水平井10口,平均单井产量15万立方米/天,累计实现商品气量近7300万立方米。华菱衡钢前后供应产品数次,从第一口井开钻到最后一口井完钻,一共17口井,总耗时一年多。

面对页岩气资源开发带来的装备需

求,华菱衡钢主动与客户进行沟通,实地 了解页岩气区块的地质条件,针对客户对 套管密封性要求十分严格这一情况,华菱 衡钢提前进行了技术研发,生产出专用的 钢管产品。产品交货后,华菱衡钢又多次 专程安排技术人员赶赴现场进行技术服务 与指导,确保了整个合同的顺利完成。同 时,对再次提高华菱衡钢特殊扣产品在页 岩气市场的占有率具有较大的影响和意

# 今日大寒,较强干冷空气"到货"

#### 后天凌晨大雾或现身,有望开启一段晴冷的好天气

■本报记者 胡亚华 通讯 员 陈德桥

本报讯 今日大寒,一股较强干冷空气主力应节南下,昨夜已悄然抵站"到货"。气象部门提醒大家,早晚清冷,气温较低,别忘了添衣保暖。

冷空气长驱飞抵雁城后,雨水暂停,

取而代之的是北风增大和小幅降温,今明两天,偏北风会逐渐增大到4级左右。

根据最新气象资料分析,受低层 切变及地面冷空气的共同影响,冷高压 南落,受槽后西北气流控制,今起,我市 天气将逐渐转好,其中,20—21日云系 较多,以多云天气为主,22日将开启一 段晴冷的好天气,此轮冷空气到来,驱散 灰霾,对改善空气质量状况较为有利,但天气转好后,22日、23日凌晨大雾或露脸现身,市民出行应注意加强防范。

明天是传统农历小年,返乡过年的人 流将逐渐增多,交通运输、物资供应都将 进入高峰,气象部门将密切关注天气变 化,滚动跟踪预报天气状况,切实做好春 运气象保障服务工作。

# "大三湘"获国家科技进步二等奖

#### 是全国获得该类奖项的唯一茶油企业

■本报记者 邹红辉

本报讯 1月18日,湖南大三湘茶油股份有限公司传出喜讯:该公司联合6家单位共同申报的"油料功能脂质高效制备关键技术与产品创制"项目成果喜获国家科技进步二等奖,这是全国获得该类奖项的唯一一家茶油企业。

国家科技进步奖是国家科学技术奖

的子奖项,2000年由国务院设立,它与国家最高科学技术奖等其他四个奖项一起,是中国科技界最权威的奖项。1月9日,一年一度的国家科学技术奖励大会在北京人民大会堂举行,大会揭晓了2016年国家最高科学技术奖以及自然、发明、进步、国际合作等奖项。湖南大三湘茶油股份有限公司联合中国农业科学院油料作物研究所等6家单位,以中国农业科学院

油料作物研究员黄凤洪为首,共同申报的"油料功能脂质高效制备关键技术与产品创制"项目成果,突破了特色油料功能油脂提质生产技术和新型脂质功能因子绿色制备技术难题,实现了功能脂质高值化利用,获得重大技术突破。据了解,该奖项的获得,将进一步提升"大三湘"产品工艺技术、品牌的美誉度和知名度,在茶油市场更具优势。

# 女生遗失万元现金 铁路民警将其追回

■本报记者 姚永军 通讯员 匡增亮 吴晓颖

本报讯 1月16日, 衡阳铁路公安 处郴州站派出所民警积极作为, 帮助一 名女学霸找回了内有2万元现金的提

"警察叔叔,帮帮我,我的奖学金生活费可都在那包里啊!……"当日上午, 郴州站派出所值班室接到一名旅客报警 称自己装有 20000 元现金的提包在车站遗失。经了解:报警人周某系郴州某大学大二的学生,品学兼优,生活节俭,今年得到了国家级奖学金 14000 元的奖励,寒假回家准备把奖学金和平日省下的生活费共20000 元的现金一起带回去。谁知刚登上火车,周某发现由于行李过多,装有20000元现金的小黑包不见了,慌忙之下,立即与同行的两名同学赶回郴州站派出所报警。

民警迅速确定搜索范围,调取周某进

站的视频监控后发现,周某过安检时一时疏忽将包落在安检仪上,之后被一名老太太顺手拿走。民警追踪发现这名老太太捡了包后进了商务候车室。民警立即赶往商务候车室找到了该名老太太,经过民警沟通工作,老太太将包还给了周某,周某感激不尽。

铁路民警提醒广大旅客:春运期间人 流量大,行李较多,通过安检时不要着 急,一定要确认拿好随身行李。

### 16 大项目 "签"出 45 个亿

#### 衡阳县新年招商实现"开门红"

■本报记者 刘思远 通讯员戴军

本报讯 1月19日,在衡阳县重大招商项目集中签约仪式上,万盈化妆品、宝泉鞋业等16大项目集中签约,总投资约45亿元,打响了该县招商引资"开门红"。副市长廖健出席签约仪式。

近年来,衡阳县把招商引资作为"第一工作、第一菜单",加快园区建设和项目招商,一批重大招商项目相继落户投产。据悉,当天集中签约的16个项目绝大部分是产业项目,其中既有年产5万吨红薯淀粉及变性淀粉加工、农业废弃物资源化利用等农业项目,也有丝妮芳内衣、盛泰陶瓷等工业项目,还有京东电子商务进农村、五星级宾馆等现代服务业项目。

#### 我市水政执法装备添"利剑"

### 首艘 86 吨级 水政执法船"上岗"

■本报记者 周连武

本报讯 1月17日上午9点半,市城区河道管理联合执法队码头迎来一艘86吨级水政执法船,交接完成后列装衡阳市水政监察支队,它是我市目前吨位最大、设备最齐全、性能最先进的水政执法船,标志着市水政执法装备迈上一个新台阶。

这艘全新的水政监察执法船由湖南省水利厅配发给衡阳市水利局,该船主船体为钢质,上两层甲板舱室为铝合金的钢铝混合全焊接结构,设计配置了先进通讯导航设备和多项自动控制技术,总长26米,型宽5.2米,高6.1米,配备2台315马力发动机。

目前,我市城区河道管理联合执 法队共有执法船只5艘,其中水利系 统3艘和公安船只2艘。市水利局有 关领导表示,该执法船的列装,将提 升水政监察支队的河道执法工作能力, 严厉打击河道非法采砂、非法排污、 电渔等违法行为,保护河道生态环境 起到积极作用。